
Миливоје Михајловић: Данас ће доћи Еулекс на прелазе, косовски цариници и полиција ту "неће имати никакву улогу"
петак, 16 септембар 2011 11:22

Директор Канцеларије Владе Србије за сарадњу са медијима Миливоје Михајловић
рекао је да ће на административне прелазе између централне Србије и Косова данас
доћи припадници Еулекса и да

  

"Ситуација је компликована, али није драматична. Мислим да ће данас доћи Еулекс на
прелазе и да ће они убудуће обављати све послове, а косовски цариници и полиција
неће имати никакву улогу. Срби немају разлога за забринутост и ово није дан "Д", рекао
је Михајловић.

  

Он је поручио Србима на Косову да избегавају провокације којих ће, како је рекао,
сигурно бити и да не наседају на њих, јер тако помажу властима у Приштини у њиховим
намерама. "Од Срба на северу Косова очекујем да сачувају мудрост, јер нема опасности
да власт Приштине буде инсталирана на на северу, без обзира што ће (премијер Косова
Хашим) Тачи то покушати тако да прикаже", рекао је Михајловић. Он је навео да Срби
желе несметан промет робе и кретање људи између централне Србије и јужне покрајине

  

Ђаци и наставници школа у Лепосавићу јутрос су први час одржали на отвореном,
испред локалне цркве у Лепосавићу.

  

Ђаке, који су носили српске заставе, испред храма је дочекао старешина протојереј
Миломир Влашковић.

  

Обраћајући се ђацима, Влашковић је рекао да су дошли "на час над часовима, који је
уједно час историје, српског језика, математике и свих других предмета".

  

Он је позвао омладину Лепосавића на јединство, јер, како је нагласио, у јединству је
спас.
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Протојереј Влашковић је казао ђацима да су на српској земљи са које неће нестати
српски народ и поред свих покушаја оних који би хтели да се то догоди. 

  

Запослени у косовско-митровачким предузећима од јутрос су, уместо на радним местима,
на улицама северног дела тог града, а највише их је у близини главног моста који
раздваја северни српски од јужног албанског дела Косовске Митровице. Они својим
мирним протестом желе да поруче да неће прихватити намеру власти у Приштини да
инсталира косовску царину на Брњаку и Јарињу. 

  

Група од 63 ученика јутрос кренула на Дејвис куп у Београду.

  

Прошле ноћи око 22 часа мештани Сочанице нису дозволили возилима Кфора да прођу,
па су они из правца албанских села Бистрица и Кошутово дошли у општину Лепосавић. 

  

Продавнице на северу Косова раде уобичајно. Дневна штампа и по неко возило са
млеком и хлебом достављени су алтернативним путевима, па је снадбевеност основним
живтним намирницама за сада добра. Међутим, горива на пумпама нема чак ни за
санитетска возила. 

  

Радници албанске националности запослени на гарђевинским пословима у северном
делу Косовске Митровице јутрос нису дошли, а нису отворене ни продавнице у
мултиетничком насељу Бошњачка махала, где углавном пазаре Срби. У Ибрском
Колашину на више путних праваца Срби су током ноћи појачали барикаде.

  

Барикаде су ојачане у месту Зупче на путном правцу који од јужног дела Косовске
Митровице води према Рибарићу. Балвани су истоварени и на путу који од места Бање
води ка административном прелазу Брњак у Ибарском Коласину. Ситуација на северу
Косова је мирна, али напета и незивесна.

  

(Курир)
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